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ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΦΕΓΓΑΡΙ ΣΑΝ ΠΡΟΦΗΤΙΚΟ ΣΗΜΑΔΙ 
  
     Στις 3 Μαρτίου 2026 είχαμε στη Β. Αμερική, Αυστραλία, Ειρηνικό και Ασία ολική έκλειψη 
Σελήνης. Η πανσέληνος, τότε, για 1 ώρα περίπου βάφτηκε κόκκινη από το χρώμα των ακτίνων 

του ήλιου που διέρχονται από την ατμόσφαιρα της Γης 
και πέφτουν πάνω στη Σελήνη. Είχαμε, όπως 
ονομάζεται, κόκκινο ή ματωμένο φεγγάρι (blood 
moon). Μόνο μικρό μέρος του φεγγαριού φαινόταν 
κόκκινο από την Ελλάδα. Αρκετά μεγαλύτερο μέρος θα 
φαίνεται κόκκινο από την Ελλάδα στις 28 Αυγούστου 
2026, χωρίς να είναι ολική έκλειψη. 

     Προβλέπεται ότι ορατές από Ελλάδα ολικές εκλείψεις με "ματωμένα φεγγάρια" θα συμβούν 
στις 31 Δεκ 2028, 26 Ιουν 2029, 20 Δεκ 2029, 18 Οκτ 2032, 14 Απρ 2033 κλπ. (συνδ.)  
    Η έκφραση "ματωμένο φεγγάρι" χρησιμοποιείται κυρίως από τους Χριστιανούς της Δύσης και 
παραπέμπει σε προφητικές αναφορές της Αγίας Γραφής που Ορθόδοξοι αγιογράφοι έχουν 
παραστήσει και σε τοιχογραφίες. 
   Η τοιχογραφία της Μονής Αγίου Διονυσίου με τον σκοτεινιασμένο ήλιο και τη ματωμένη 
σελήνη εικονίζει τα γραφόμενα της Αποκάλυψης του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου για την 6η 
σφραγίδα: «Και είδα όταν άνοιξε τη σφραγίδα την έκτη, και έγινε σεισμός μεγάλος. Και ο 
ήλιος έγινε μαύρος σαν σάκος τρίχινος και η σελήνη όλη έγινε σαν αίμα»... (6:12)   
   Το χωρίο αυτό της Αποκάλυψης είναι εσχατολογικό, όπως βεβαιώνει η συνέχεια: «Και οι 
αστέρες του ουρανού έπεσαν στη γη όπως η συκιά ρίχνει τα άγουρα πρώιμα σύκα της, 
όταν σείεται από δυνατό άνεμο. Και ο ουρανός αποχωρίστηκε (από το στερέωμα) σαν 
(αρχαίο) βιβλίο που τυλίγεται ελικοειδώς (κυλινδρικά). Και κάθε όρος και νήσος 
μετακινήθηκαν από τον τόπο τους». (Απ. 6:13-14). Από τον προφήτη Ιωήλ: 
    «Αλλοίμονο και τρισαλλοίμονο! Σε ποια εποχή τραγική ζούμε! Διότι έφθασε πλέον η 
φοβερά ημέρα του Κυρίου. Η μία συμφορά έρχεται κατόπιν της άλλης». (Ιωηλ. 1:15). Και: 
    «Ο ήλιος θα μεταστραφεί σε σκότος (χάνοντας το φως του) και η σελήνη θα γίνη αίμα 
(κατακόκκινη), πριν να έλθει η μεγάλη και επιφανής ημέρα του Κυρίου (της 2ας 
Παρουσίας)». (Ιωηλ. 3:4). 
     Η ερμηνεία των Γραφών είναι πρώτα πνευματική, δηλ. αφορά πρώτα την ψυχή των πιστών 
και κατόπιν τις επιπτώσεις στο υλικό πεδίο. Η πνευματική κατάσταση μιας κοινωνίας 
φανερώνεται άμεσα στους ευσεβείς από την εκεί τήρηση, ή μη τήρηση, των εντολών του 
Χριστού, από το αν τιμούνται οι αρετές ή τα πάθη των ανθρώπων. Όταν οι ψυχές των 
ανθρώπων εργάζονται στα κατά Θεόν αγαθά (δηλ. προσευχή, φιλανθρωπία, ελεημοσύνη, κλπ 
σύμφωνα με τις εντολές Του), έρχεται σαν συνέπεια και ευλογία η σωματική τους ανάπαυση 
από πλήθος υλικών αγαθών, αλλιώς συμβαίνει το αντίθετο: «Εάν θέλετε και Μου εισακούσετε, 
τα αγαθά της γης θα φάγετε· εάν όμως δεν θέλετε, ούτε με εισακούσετε, μάχαιρα θα σας 
καταφάει· διότι το στόμα Κυρίου τα ελάλησε αυτά» (Ησ. 1:19-20). 
   Το χρονικά εκτυλισσόμενο σχέδιο του Θεού για τη σωτηρία των ανθρώπων, έρχεται η 
Αποκάλυψη να μας το φανερώσει κατά την εντολή του Χριστού στον Ιωάννη τον Θεολόγο: 
«Γράψε, λοιπόν, αυτά που είδες, και αυτά που γίνονται και όσα μέλλουν να γίνουν μετά 
από αυτά». (Απ. 1:19). Μας δίνει για το σκοπό αυτό μία σειρά από σημάδια με πνευματικό 
νόημα, που ερμηνεύουν στους πιστούς τα γεγονότα της ιστορίας μέχρι τη Συντέλεια. Αυτό 
γίνεται από το Αρνίον-Χριστό με το άνοιγμα, που μόνον Αυτός μπορούσε να κάνει, ενός 
επτασφράγιστου βιβλίου. 
   Τα σημάδια, σαν το "ματωμένο φεγγάρι", όταν αναφέρονται στην Αποκάλυψη ή τους 
προφήτες έχουν, όπως είπαμε πριν, πνευματικό νόημα. Μας προειδοποιούν να είμαστε 

https://www.timeanddate.com/eclipse/in/greece/thessaloniki
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ψυχοσωματικά έτοιμοι γιατί έρχονται διωγμοί κατά των Χριστιανών και δοκιμασίες για κάθε 
άνθρωπο.  
      Και όσο πιο εσχατολογική είναι η εποχή μας, κατά την Αποκάλυψη, τόσο πιο σημαντικές 
είναι οι προειδοποιήσεις στο υλικό πεδίο. Όταν πχ έγινε η ραδιενεργός καταστροφή στο 
Τσερνομπίλ της Ουκρανίας (26 Απρ 1986), ο άγιος Παΐσιος ο Αγιορείτης (+1994), βεβαίωσε ότι 
αυτό αποτελούσε το σημάδι της 3ης Σάλπιγγας της Αποκάλυψης. Πράγματι, το 1986 έγινε η 
επίσημη αρχή τής, πικραίνουσας και δηλητηριώδους για τις ψυχές των Χριστιανών, 
Πανθρησκείας στην Ασίζη (27 Οκτ.) υπό τον πάπα του Βατικανού. Αυτό το κακό επηρέασε 
αρνητικά το τρίτο (1/3) της Χριστιανικής διδασκαλίας που είναι ύδωρ ζων.1 Αλλά αργότερα, πιο 
κοντά στη Συντέλεια, με την 3η φιάλη δηλητηριάστηκε από τις ανθρώπινες πλάνες όλη η 
διδασκαλία (έγινε αίμα).2 
     Τέτοιες ενέργειες αποδεικνύουν μεγάλο σκοτασμό του νου, που φτάνει σε ένα αξιοσημείωτα 
επικίνδυνο σημείο στην 4η Σάλπιγγα: «Και ο τέταρτος άγγελος σάλπισε. Και χτυπήθηκε το 
ένα τρίτο του ήλιου και το ένα τρίτο της σελήνης και το ένα τρίτο των αστεριών, για να 
σκοτεινιάσουν κατά το ένα τρίτο, και η ημέρα να μη φωτίσει κατά το ένα τρίτο της και η 
νύχτα παρόμοια». (Απ. 8:12). 
     Ο ήλιος είναι ο Ήλιος της Δικαισύνης κατά την Αποκάλυψη και τους Αγίους ερμηνευτές της. 
Το ίδιο ισχύει και με τους προφήτες, που μίλησαν φωτισμένοι από το Άγιον Πνεύμα. Και η 
Σελήνη που είναι ετερόφωτη (γιατί το φως της προέρχεται από τον ήλιο) είναι η Εκκλησία του 
Χριστού.  
      Το πνευματικό νόημα χάνεται πολλές φορές από τη μετάφραση στη Δημοτική. Έτσι 
το «η Σελήνη θα γίνη αίμα» αν το μεαφράσσομε σαν «η Σελήνη θα γίνη κατακόκκινη» χάνει 
το κυρίως νόημα, που είναι ότι η Εκκλησία θα δοκιμασθεί από αιματηρούς διωγμούς. 
      Δεν πρέπει να αμελούμε την φροντίδα της ψυχής, γιατί μπορεί να παρασυρθούμε από το 
σκότος κοσμικών επιθυμιών, ιδεολογιών και αθέων ή αιρετικών κινημάτων. Γι' αυτό λέει ο 
Κύριος: «πορεύεσθε (πνευματικά) έως ότου το φως (του Χριστού) έχετε, για να μη σας 
καταλάβει το σκότος. Αυτός (βέβαια) που περπατάει στο σκοτάδι δεν γνωρίζει που πάει». 
(Ιω.12:35).   
    Όταν ο νους των ανθρώπων σκοτεινιάσει από τα πάθη, τότε ο Ήλιος-Χριστός μοιάζει γι'  
αυτούς σκοτεινός, και νομίζουν τις εντολές του Χριστού και τις αρετές σαν εμπόδιο στη σαρκική 
ζωή τους. Οι άπιστοι, τοτε, πράττουν βιαιότητες, ταραχές και πολέμους καταδιώκοντας τους 
φιλειρηνικούς Χριστιανούς τραυματίζοντας και σκοτώνοντας κάποιους, οπότε η Εκκλησία-
Σελήνη βάφεται κόκκινη από το αίμα των παιδιών της.  
     Πνευματικό νόημα έχει και ο "Ουρανός", γιατί «Ουρανός πολύφωτος η Εκκλησία», όπως 
ψάλλεται. Και κατά τον Ορθοδοξότατο Βέδα ή Μπηντ ο αποχωρισμός του Ουρανού δηλώνει τη 
φυγή (των μελών) της Εκκλησίας από το προσκήνιο στην έρημο, σε καιρό μεγάλου διωγμού: 
«Όπως ένα κυλινδρικό βιβλίο τυλιγμένο περιέχει πράγματι μυστήρια μέσα του, έτσι θα 
γίνει με την Εκκλησία. Εκείνη την εποχή, γνωστή μόνο στους δικούς της, θα αποφύγει με 
σύνεση το διωγμό με την φυγή, διότι με την απόκρυψη αυτή μπορεί να παραμείνει μη 
αντιληπτή από εκείνους που είναι εκτός (αυτής)». (Β-35) 
    Το ίδιο με την Αποκάλυψη νόημα βρίσκεται και στις προφητείες του Ιωήλ (περ. 830 π.Χ.). 
Επομένως, κάθε φορά που βλέπουμε κόκκινο το φεγγάρι πρέπει πρώτα να θυμόμαστε τα λόγια 

 
1 Αποκ. 8-11. Και ο τρίτος άγγελος σάλπισε: και έπεσε από τον ουρανό ένας αστέρας (επίσκοπος) μεγάλος που 
καίγεται σαν λαμπάδα και έπεσε πάνω στο ένα τρίτο των ποταμών και πάνω στις πηγές των νερών. Και το όνομα 
του αστέρα λέγεται ο Άψινθος (όπως και το φυτό με την κατάπικρη γεύση, την αψινθιά). Και έγινε το ένα τρίτο των 
νερών σαν άψινθος και πολλοί από τους ανθρώπους πέθαναν από τα νερά, γιατί πικράθηκαν. 
2 Αποκ. 16:4. «Και ο τρίτος (άγγελος) έχυσε τη φιάλη του στους ποταμούς και στις πηγές των νερών. Και έγινε αίμα 
(δηλ. νεκρώθηκε)». 

https://www.imdleo.gr/apocalypse/apocalypse_b.pdf
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των Γραφών και των αγίων της Εκκλησίας που μας συμβουλεύουν για το καλό της ψυχής μας. 
Μετά έρχονται όσα ο Θεός επιτρέψει στη γη. 
      Τα ουράνια σώματα θα σκοτισθούν πραγματικά, δηλ. θα χάσουν το φως τους, όταν ο 
Κύριος Ιησούς Χριστός θα έρθει ως Κριτής, μετά τις μεγάλες θλίψεις του καιρού του 
Αντιχρίστου. «Αμέσως δε μετά την θλίψη των ημερών εκείνων ο ήλιος θα σκοτισθεί και η 
σελήνη δεν θα δώσει το φέγγος της»... (Ματθ. 24:29). 
     Από τα σημάδια στην εποχή μας είναι και η κόκκινη Σελήνη του Ιουνίου 2022, που σε 
φωτογραφία φαίνεται αριστερά από το τέταρτο γεωτρύπανο της Τουρκίας «Σουλτάνος 
Αμπντούλ Χαμίτ». Οπωσδήποτε αποτελεί και προειδοποίηση ότι τα Έλληνο-Τουρκικά, 
πλησιάζουν, σύμφωνα με τις προφητείες. (dimpenews) 
     Οι προφητείες δεν ακολουθούν τον μηχανικό χρόνο των γήινων ρολογιών αλλά τις αλλαγές 
στην κατάσταση των ψυχών. Όταν μας φαίνεται ότι αργεί η εκπλήρωσή τους, τότε δίνεται 
παράταση μετανοίας, αλλά και η ένταση των γεγονότων θα είναι μεγαλύτερη. 
     Είναι γνωστή σε πολλούς πιστούς στην Ελλάδα η πρόρρηση του γέροντος Βασιλείου 
Καυσοκαλυβίτη για έναρξη των πολεμικών γεγονότων μεταξύ Τουρκίας και Ελλάδας μετά από 
ένα ματωμένο φεγγάρι. 
     Από τον Διονύση Μακρή: «Ὅλοι θὰ τὸ δοῦνε. Θὰ φανεῖ στὸν ὁρίζοντα. Ὡς βασιλεύει ὁ ἥλιος, 
οὕτως βασιλεύσει κι αὐτό. Μὴν ἀπορήσετε ὅταν τὸ δεῖτε. Θὰ φανεῖ στὸν ὁρίζοντα, ὅλοι θὰ τὸ 
δοῦνε. Θὰ ἀνοίξουν πάλι οἱ καταρράκτες τοῦ οὐρανοῦ. Καὶ ἡ Σελήνη θὰ γίνει κόκκινη ὡς ἡ 
φλόγα (ματωμένο φεγγάρι).  
    Τότε ἂς ἑτοιμάζονται οἱ ἰθύνοντες, ὅλοι δηλαδὴ αὐτοὶ ποὺ φέρουν τὴν εὐθύνη. Γιατί εἶναι 
γραμμένο ὅτι τότε οἱ ἀλλόθρησκοι θὰ εἰσβάλλουν εἰς νῆσον. Ἂς ἀγρυπνοῦν τὰ ὦτα καὶ οἱ 
ὀφθαλμοὶ τῶν ἰθυνόντων γιατί θέλει χυθεῖ αἷμα ἀθώων ἀνθρώπων. Λέγω γιὰ μία ἀκόμη φορά ὅτι 
θὰ χυθεῖ αἷμα ἀθώων ἀνθρώπων. Δὲν θὰ γίνει μόνο τοῦτο ἀλλὰ τότε θὰ ἀνοίξει ὁ Θεὸς τοὺς 
οὐρανοὺς καὶ θὰ βρέξει καταρρακτωδῶς. Ἀκόμη καὶ πάγοι θὰ πέφτουν ἐκ τοῦ οὐρανοῦ. Μὴ σᾶς 
φαίνονται παράξενα καὶ ἀκραῖα αὐτά. Θὰ συμβοῦν.  
     Θὰ ἀνοίξουν οἱ καταρράκτες τοῦ οὐρανοῦ καὶ θὰ πέφτει χιόνι μὲ τὴ μορφὴ καταιγίδας, ὄχι 
φυσιολογικὸ χιόνι. (Επέμβαση στον καιρό;). Κι αὐτὸ γιατί πάντες διάγουν πρὸς τὸν Θεὸν κακῶς 
καὶ διεστραμμένως. Θὰ ἀνοίξουν πάλι οἱ καταρράκτες τοῦ οὐρανοῦ. Ἄνθρωπος τὶς, μὴν 
ἐξετάζετε ποῦ, θὰ νεκρωθεῖ ὑπὸ ἀνόμων ἀλλὰ θὰ ἀναστηθῆ. Γιὰ ὅσους θέλουν νὰ σωθοῦν θὰ 
πρέπει νὰ ἐκλείψει παντελῶς ἡ μνησικακία, ὁ φθόνος, τὸ ἔγκλημα. Ἐγκληματοῦν οἱ ἄνθρωποι 
λησμονώντας ὅτι οὐδὲν κρύπτεται ὑπὸ τοῦ Θεοῦ, ὁ ὁποῖος τὰ πάντα ὁρᾶ (βλέπει)».  

Αστρονομικά: 
• Η σχεδόν πλήρως κόκκινη σελήνη του Αυγούστου θα γίνει πρωί.   
• Πλήρως κόκκινη σελήνη ή ματωμένο φεγγάρι που θα είναι ορατό την ώρα του 

ηλιοβασιλέματος γίνεται στις 31 Δεκ 2028. Αρχίζει να φαίνεται στις 5 το απόγευμα και 
φτάνει στο μέγιστο στις 6:52 το απόγευμα τοπική ώρα Ελλάδος (για όλα). Παύει να 
φαίνεται στις 9:40 μμ. Δηλ. θα έχει μια διάρκεια 4 ωρών και 39 λεπτών.  

• Το ματωμένο φεγγάρι στις 26 Ιουν 2029 θα γίνει πρωί (5:58). 
• Ένα άλλο πλήρως ματωμένο φεγγάρι που γίνεται στις 21 Δεκ 2029 γίνεται βράδυ, από 

τις 9:42 μμ στις 20 Δεκ μέχρι 3:41 στις 21 Δεκ 2029. Το μέγιστό του είναι 42 λεπτά 
μετά τα μεσάνυχτα της Παρασκευής 21 Δεκ 2029.  

• Επίσης ένα ματωμένο φεγγάρι μετά από ολική έκλειψη σελήνης είναι αυτό της 18 Οκτ 
2032. Αυτό γίνεται μόλις νυχτώνει. Ξεκινάει στις 7:24 μμ στις 18 Οκτ και τελειώνει στις 
19 Οκτ 40 λεπτά μετά τα μεσάνυχτα. Μέγιστο έχει στις 10:02 μμ τοπική ώρα Ελλάδος.  

• Παρόμοιο είναι και το  ματωμένο φεγγάρι μετά από ολική έκλειψη σελήνης στις 14 Απρ 
2033. Αρχίζει στις 7:56 μμ, έχει μέγιστο στις 10:12 μμ και διαρκεί ως τις 15 Απρ 2033 
1:13 πμ 

https://dimpenews.com/2022/06/15/to-4o-%CE%B3%CE%B5%CF%89%CF%84%CF%81%CF%8D%CF%80%CE%B1%CE%BD%CE%BF-%CF%84%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%BA%CE%AF%CE%B1%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CF%84%CE%BF-%CE%BA%CF%8C%CE%BA%CE%BA%CE%B9%CE%BD%CE%BF-%CF%86/
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     Προσοχή όμως! Διότι οι Τούρκοι όπως έλεγε ο άγιος Παΐσιος δεν θα κάνουν μεγάλη ζημιά 
στην Ελλάδα. Τη μεγάλη ζημιά την κάνουν οι ίδιοι οι Έλληνες με την απομάκρυσή τους από τον 
τον Θεό, τον Παντοδύναμο Κύριο των Δυνάμεων.  
     Φτάσαμε έτσι να είμαστε υπό ξένη κατοχή, όπως επεσήμανε έγκαιρα η Ιερά Σύνοδος της 
Εκκλησίας της Ελλάδος από το 2010 σε διακήρυξή της «ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΛΑΟ»: «Από κοινωνικής 
πλευράς επιχειρείται μια ανατροπή δεδομένων και δικαιωμάτων και μάλιστα με ένα 
πρωτοφανές επιχείρημα. Τα απαιτούν τα μέτρα αυτά οι δανειστές μας. Δηλώνομε δηλαδή 
ότι είμαστε μια χώρα υπό κατοχή και εκτελούμε εντολές των κυρίαρχων δανειστών μας».  
Link  Περισσότερα. 
     Για τους Τούρκους, που συνέχεια δημιουργούν προκλήσεις, ο άγιος γέροντας Παΐσιος έλεγε: 
«Οι Τούρκοι... άς τους αυτούς. Αυτοί τα κόλλυβα τα έχουν στο ζωνάρι τους. Τά 'χουνε, τα 
κουβαλούν μαζί τους...». Όσο για το πότε θα διαλυθεί η Τουρκία, όσες φορές κι αν τον 
ρωτήσαμε και το συζητήσαμε, ποτέ δεν το έλεγε: «Αυτό δεν το ξέρουμε. Ο Θεός μας είπε ότι 
θα μας δείχνει σημεία. Τα πράγματα όμως προς τα εκεί βαδίζουν...». («Μαρτυρίες 
Προσκυνητών», σελ. 260).  
    Συμπέρασμα: Πάντα επίκαιρο και σημαντικότερο μήνυμα είναι αυτό της πνευματικής 
εγρήγορσης. Το ματωμένο φεγγάρι, στο οποίο αναφέρεται ο γέροντας Βασίλειος, αν δεν είναι 
κάτι που γίνεται από τοπικά έκτακτες συνθήκες, όπως πχ από κόκκινες Αφρικανικές σκόνες που 
χρωματίζουν το φως της Σελήνης, ώστε να φαίνεται στον τόπο μας αιμάτινη, τότε μάλλον 
ταιριάζει περισσότερο σε αυτό της 31 Δεκ 2028. Ο χειμώνας δικαιολογεί και το άγριο χιόνισμα, 
ώστε η έκφραση "μη φυσικό" να σημαίνει "ασυνήθιστο" και όχι τεχνητό (HAARP κλπ). 
 

25 (12) Μαρ 2026 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 

Λεόντιος Μοναχός Διονυσιάτης 
 

Το παρόν (εκτυπώσιμο): https://www.imdleo.gr/diaf/2026/blood_moon.pdf 

Αντίστοιχη ιστοσελίδα: https://www.imdleo.gr/diaf/2026/blood_moon.html 

https://www.imdleo.gr/diaf/2011/01/pros_lao_2010.pdf
https://www.imdleo.gr/diaf/2015/01/gPaisios.html
https://www.imdleo.gr/diaf/2026/blood_moon.pdf
https://www.imdleo.gr/diaf/2026/blood_moon.html



